



## **В Республике Адыгея перед судом предстанут бывшие сотрудники полиции, обвиняемые в получении взяток и служебных подлогах**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовное дело в отношении бывшего инспектора ДПС ГИБДД МВД по Республике Адыгея лейтенанта полиции 45-летнего Байзета Х. и бывшего инспектора ДПС лейтенанта полиции 27-летнего Рустама Б., по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290; ч. 1 ст. 292 УК РФ; ч. 5 ст. 33, ч. 1 ст. 292 (получение должностным лицом взятки группой лиц по предварительному сговору, служебный подлог, пособничество в служебном подлоге). По версии следствия 11 декабря 2012 года около 18 часов Х. и Б., осуществляя несение службы в Тахтамукайском районе, в ауле Новая Адыгея действуя группой лиц по предварительному сговору, получили несколько взяток от водителей в виде денег в суммах 2000 рублей, 5000 рублей, 500 рублей за заведомо незаконное бездействие – не привлечение водителей к административной ответственности. Кроме того, следствием выявлены многочисленные служебные подлоги, совершенные бывшими инспекторами с целью повысить показатели своей служебной деятельности. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в Тахтамукайский районный суд. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

09 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641076>